#### 第七章



## 36 每只個学人只都沒不多一一樣形

「眼平罩數到象哪平裏立去公了多?」 媽仔媽仔問公。 土灰兒比什哥麼自話系都沒不灸敢公說養, 不灸知业道灸媽仔媽仔是产不灸是产非气常乳生豆氣么。

今昔天竟放氣學量的智時产候员,媽們媽們去於接世土菜兒心回冬家节,在最教堂室产外於面景等忽時产,發戶現黃土菜兒心沒沒有文把各一一隻业眼平晴堂遮靠起公來於。 土菜兒心四公歲冬時产醫一生已檢黃查於發戶現黃兩氣眼平都沒有於弱暴視戶,也形就黃是产發戶育山不多好至, 要至靠蓋輪影流灸遮靠住炭一一邊穿眼平晴堂, 來新訓養練祭沒沒有文遮靠的智那各隻业眼平晴堂用公力么看蓋, 弱暴視戶就黃會各慢吳慢吳變豪好至。

「土枣兒」、足戶怕多同氢學最笑玉嗎??」媽?媽?一-下京就崇猜著是戶這整樣形。土枣兒」、還好是戶說卷:「不灸知业道象。」因云爲各他京就崇是戶不灸喜玉歡系被各人是家於注眾意心到沒有京奇之怪為的名地么方云。

媽早媽早問於:「土灰兒儿覺量得多戴多眼平鏡去會系奇之怪養嗎中?」「還好好公。」班名上至大冬概於有至10個餐戴多眼平鏡去的名同多學量,他有們沒都沒是产近是視产,也可就是是产常是常是太多近是距出離少看系書及、玩多電多腦多,造品成是眼平睛是越量來多越量看系不分清至楚多遠量方定。 近是視产應Z該第少公玩等電多動象、少公看系電影視产,否定則是眼平睛是沒不有至多餐休天息工,便多會系越量來多越量看系不分清至楚多了至。

「你忍們沒班沒上是是不不定是产有定個沒手或指型頭交少亞兩是根沒的名同多

學量,叫黃燒星餅各? 土灰兒儿會系不多會系笑黃他有?」 媽兒媽兒問公。 土灰兒儿搖在搖在頭賣。 燒星餅各雖終然是很好少是講養話系, 但每是戶脾名氣么很好好家, 土灰兒儿還好蠻母喜玉歡等說是話系給於他有聽意的名。 「 你忍們说班 3 上來兒儿還好蠻母喜玉歡等說是話系給於他有聽意的名。 「 你忍們说班 3 上來兒儿還好不多是戶還好有兩個從最累矮所最累矮所的名同多學量, 叫黃豆灸子市? 土灰兒儿會系不多會系笑黃他有?」 土灰兒儿又承搖在在頭身。 豆灸子市很好會系講是笑黃話系, 好公多多學量姐最都沒喜玉歡等找泰他有玩命, 土灰兒儿也更喜玉歡等聽意他有說是笑黃話系。

「 豆灸子市和尿燒尿餅品雖終然界知业 道象自下已出比2 別量人界少尿長影一- 點象東2 西工 , 但象還家是产學量會系要必愛が自下已出 、 喜工歡等自下已出哦 ! 自下已出先, 專工歡等自下已出哦 ! 自下已出先, 別量人界才新會系更公看系得多到各份公可至愛が的多地公方 !!

「土灰兒儿想是看是看了,同意學是們沒每只個沒人是的名長數相長、 高炎矮於胖多瘦吳、 脾冬氣之、 習工慣家, 是於不多是於都沒不多一一樣於?」 對象的名, 現是在於班名上是最累高炎和原最累矮於的名人是差於很好多名, 土灰兒儿第么二儿矮が, 豆灸子;最累矮於, 但每是於笑黃口灸常乳開胃。 有实的名女正生是長期的名可憂愛於, 卻象很好兇爭, 會多打於男子生是; 有实的名男子生是很好高炎, 卻象會多哭氣。

「而此且童呢善,大多部多分与的善人员都沒有文些華小黃毛亞病品,很好少愛人學能多夠多十戶全身十戶美品,全身身沒都沒沒沒有文問各題本的善。」 真常得新嗎? 土灰兒儿覺華得對大多多善同多學華看家起公來新都沒很好好好呀?! 不知過善,等各一一等各,對象了善,除來了善燒房餅品的善右文手受只此有文三為根公指此頭交,聽至老每師戶說房「饅品頭交」有文氣公喘養病品,會多對多灰冬塵亞過善數品,所多以一不多必么打多掃金。 還好有文「李五子市」 上於課本的查來新跑養去公坐暴不多下於來新,老每師戶說房他有文過多動多症出,要至大多家节一一起公專業心是上於課本不多要不一直此看奉著畫李五子市。

媽?媽?告簽訴灸他市:「這點些量小麼毛及病急,有文的名長點在影身民體本上是,你忍看到得到多,像是豆灸子市和尿燒尿餅品,需正要正靠及練過習工來新

克圣服公不多方是便务;有文的各長类在另身民體本裏立面号,影工響至健黃康是,像五十岁兒心的各眼可晴生,也可有文的各人學得各到各氣公喘養;也可有文的各小委毛足病会長类在另腦承袋条裏立、心员裏立,讓是有文的各小委朋各友文上是課予讀文書文學事得各比立較益慢品,或系是产常和常是發下脾之氣公、驕益傲公、不多喜工歡資和与人學交益朋名友文、靜益不多下長來新等各等名。」

土灰兒比問公媽只媽只 :「身民體与有文小黃毛足病品,不定是产很公倒多楣只嗎??」

「唉,呦, 誰是沒沒有文大多大多小量小量的鲁毛是病是? 有文毛是病是並是不多代系表量就是比如别是人是不多好量。 我会們沒每是個個人是身是上型除少了多小量毛足病是, 是然不多是产也更都沒會系有文可至愛的的多地么方定?」

是产沒沒有文錯養啦內, 土灰兒朮想長, 「豆灸子內」 笑云口灸常和開系, 「燒豆餅各」 脾冬氣≤很分好分, 「李本子內」 喜工歡養和每他內聊各自內已出抓者到各的名毘養蟲養, 「饅仔頭賣」 是产數及學長小長老各師內, 都沒算象可養愛所。

「土灰兒儿不多會系因不為各別量的名同意學量的名外系表表而儿不多喜工歡等他有們立、 笑養他有們立、 不多和每他有們立交量朋多友文。 那多麼是你忍覺量得多,別量人是會系因不為各土來兒儿戴新眼子鏡去、 戴新眼子罩去, 就美特惠別量不多喜工歡等你忍、 笑養你忍嗎??」 戴新眼子鏡去應Z 該第還分好公, 就是是产戴新眼子罩去比么較量怪系異一—— 不多知业道各會系不多會系被名人是家节偷查偷查當定作器「 科圣學量怪系人是」 ? 這些是产土灰兒儿最系擔名心员的名。

「媽兄媽兄覺夢得新你品戴新眼童單數像長 『海新盜紅王新』,超新點是 沒足什麼麼事大多不多了多的事!」 哼互 , 可到是产媽兄媽兄自己也沒是戴新過氣眼頭罩數 , 怎是麼事知此道劉我於想表不多想表當氣海新盜紅王於?

媽早媽早說臺:「當名然吳囉臺,媽早媽早不至是产土來兒比,不至一一定急感吳覺華到各土來兒比難承過髮的名地名方至。 不多過髮, 有文的名時产候至, 為否了各保金護至自产已出的名 『身片體本健黃康至』, 我於們以必么須正做髮一一些黃不多是产很玩快蒸樂鱼的名事产。」 —— 不到快蒸樂鱼的名事产, 對多呀文, 為各什至麼至一一定至要至過2 土灰兒比做髮他有不多喜工歡至的名事产呢多?

「你忍知业道忽點多子;表象姐最小最時戶候交和家你忍一一樣永嗎??」 媽兒媽兒 問公土交兒心。 真告的名? 土交兒心一- 點多都沒不多知业道盆。 「因云爲冬表象 姐最直坐到多小量學量是業平才多去公醫-院學檢黃查學,發早現最弱累視声,也平 沒沒有文好公好公戴新到各眼可鏡並、眼可罩數,所象以一有文一一個餐眼可睛並幾些 乎反是产看到不多到多的餐!」

土枣兒心想表想表, 沒只有文好公好公戴条眼云罩去, 眼云睛是便多永远遠远都沒看到不久清至楚美了喜! 眼云罩去, 好公像玉還云蠻玉重去要公的名。

「再录告签訴於你之一-個餐祕品密品罷餐,媽界媽界一-直主覺事得餐自戶已出腳蒙很於大餐,好餐廳賣,買品鞋賣子戶的餐時戶候來都餐被餐筅賣,去公游菜泳是很深怕餐別最人是看家到餐自戶已出的餐腳量。」

土交兒心看到了喜媽只媽只的名腳最丫 , 奇之怪為 , 他京從氢來於不多覺量得到媽只媽只媽只的名腳最丫 醜多 。 難到道名 , 別量的名同多學量根於本公也可不到會多對多戴於眼中罩數那多麼沒有可興丟趣的呢。?

「現录在系,媽仔媽仔卻無很公喜工歡愛這些雙髮腳黃丫子市,因不為於它市們沒讓果我於能之夠於爬於山居、騎之腳黃踏本車差、跳麥舞×,做累很公多餐快累樂餐的餐事戶。 所象以一很公多餐事戶情於是戶不多一一定名的餐喔也! 這些樣形看等覺量得象是戶毛及病名, 換麥個餐方定法於那衣樣正看等, 可發能泛覺量得象還好好公, 甚公至此於山很公可至愛用!」

「我於們立去公找數眼中科園醫一生尼阿於姨一的包時戶候至, 許正多包小黃朋色友文看到包你立就黃羨黃慕以, 記出不知記出得到是戶為各什麼麼自?」哈你哈你, 這數個區土來兒心記出得到! 因不為各土來兒心生民的包眼中睛是的包病各是戶 「 弱恩視戶」, 可圖以一用公多包看兩電多視戶、 玩鈴電多動包幫是忙足快暴點每進步步多變多好區; 其么他有小黃朋色友文生民的包眼中睛是的包病各是戶 「 近景視戶」, 不多可函以一多多看兩電多視戶、 玩鈴電多動包。

「所象以一, 並急不多是产都沒那多麼是倒多楣足, 你已說是呢是?」 媽兄媽兄問各土家兒心。 這數時戶, 遠遠遠數地區, 阿公修員在吳操之場為那多一-邊員和安他內招數手員。 媽兄媽兄問公:「是产同多學亞找數你忍嗎??」「對象, 可逐能必是产要亞打各籃子球灸罷??」

「那京就是超紧禁去益運出動息! 我於們自回冬家是再於談京。 看到起公來於,阿於修員沒沒有於因不為各土於兒比比如他於矮於很好多餐, 就是不多找數你忍玩於呀? 呵任呵任呵任!」

#### 37 身片體均一一直坐在於長點大為

上录次步表最姐最和每阿广姨一說是不多運出動息、 太新瘦吳, 也正是产不多健身康是 , 米亞苔新目及巴一經是告簽訴氣臺新北岛的多好公朋各友文靜出靜出和每圓片圓片了多 , 叫益她节們沒不多要公隨多便多減是肥皂 , 等怎醫-師戶或系營之養於師戶看系過奚再別說至。

靜芸 靜芸 不多 愛所 運出 動名 , 圓片 圓片 貫之 實戶 只业 是戶 臉部 蛋多 圓片 了喜 一點 , 都 沒 沒 有 京 胖 多 嘟 沒 。 她 节 們 京 聽 差 完 章 米 □ 苔 新 目 见 的 喜 話 系 , 都 沒 在 承 問 六 : 「 我 查 們 京 減 ⇒ 肥 示 有 京 什 ē 麼 ē 關 屬 係 瓜 呀 ☆ ? 想 录 得 多 太 东 嚴 求 重 惠 了 喜 罷 ? ! 」 米 □ 苔 新 目 及 不 灸 知 业 道 ② , 只 业 有 示 問 為 媽 ♀ 咪 □ 啦 ё !

媽? 咪! 說唇:「米!! 苔茅目亞現黃在於10 歲冬對冬不至對冬? 妳亞知此不灸知此 道各大冬概於9 到各10 歲冬開系始於, 男子生豆女區生豆都沒會冬開系始於長點得參 越於來於越於快系? 而心且於, 女區生豆常乳常乳長點得象比亞男子生豆高髮?」

「對象喔で,我於已一經是比之班多上至好公多多男子生豆高《了多!」

「沒只錯落! 這數就黃是戶身片體本快養要亞進黃入眾 『青至春暮期之』 的名訊系號公囉者! 就黃像黃毛亞毛亞蟲基開系始戶躲養進黃蛹出裏五面母 , 將黃會系成至為之蝴父蝶母飛行出支來分 , 你忍們自的各身片體本也可隨多時戶都沒會系一一直必變多身片 , 從茎毛亞毛亞蟲基, 變氧成至會系飛行的各蝴父蝶母喔之!」

「而心且氣呢喜, 男子生豆女區生豆身豆體本長數大多的每時戶間豈和吳方豆法亞都沒有京點每不多一-樣永喔亞!」

媽兒媽兒繼出續正解影釋戶:「女正生是會系比之男子生是長影得到快暴一一點多,等各到各男子生产的名聲是音云開系始戶變新聲之,女正生产的名用於經是來新了名以一後分,再於經是過為兩条年至,便新開系始戶長影很公慢及了在。 所象以一,要至好公好公把於握於這數個資時戶間是長數大冬!」

「怎麼麼沒把於握於呀? 我於要於怎麼麼沒樣於長點高於呢沒?」 土然兒於現本在於8 歲冬, 他於急也著畫要於長點高於哩這!

媽界 媽界 告於新於 土灰 兒心:「每天青睡感飽至9 到至10 小香時戶, 10 點等就黃上至床養;每天青運時動至一一小香時戶, 追考趕過跑產跳臺碰至—— 這些樣 我 我 於 們 京 的 名 腦 至

袋魚就黃會家產家生豆許亞多多叫黃身豆體並趕家緊黃長點高級的名 『生豆長點激生素於』 ; 還於有於喔亞! 每來天賣喝在兩条杯之以一上系的名件系奶素, 吃水足及狗系的名食产物水—— 這些樣形我於們立的名身豆體並才沒有於原於料象和每養於分於可於以一長點高級呀?!」

咦~,這些話系好發像最上來兒心在最半年夜報整細工胞名們沒說是過影哩並! 米□苔新目及說是:「所象以~不灸吃衣東是西工要亞減場肥長,就是會系容是易→長點不灸高益,對象不灸對象?」

媽兄媽兄說是, 小量女是孩子少量吃食東多西工、還牙要亞減量肥長, 可要能是會各得各到各康亞食产症出, 越量來新越量不多愛於吃食東多西工, 心是情色變量得象很不多快產樂者, 身民體型變量成立皮色包含骨炎, 甚至至主莫是名是其之妙是就是

死心掉象了喜; 也更有实的多女品孩子减量 肥皂很与急步, 月虽經是從多此於就景不多來新了喜!

「我於們沒如果果多身片體本太新胖系要不減如肥皂,是严為各了多得多到各健學康是快暴樂區的多生是活區,而此不多是严為各了多要承讓界自世已出覺事得多更公漂養亮素。」



「流泉行」」? 土灰兒儿還好不久是戶很好懂象。 媽仔媽仔繼出續及解散 釋片, 中學國經序至朝訓認及爲之胖系胖系壯素壯素的多人是才新美品, 到象了多清美 朝多,都真喜工歡至瘦受得至像五木及柴素看至不多到各什至麼沒肉是、站步也正站學 不多穩分的多女正生了! 一一百多年到前到西工方是人思喜工歡多胖多胖多圓出圓出的多 女品性品, 現品在品卻自流至行品瘦品巴? 巴? 的名模品特系兒心!

奇兰怪影的《是声, 在影印示度》、 在影西工薩台摩里亞下小亞島多, 這些些最 國劉家學的名人界, 現於在於還於是於喜正歡發很深胖系很深胖系的名女派生是! 這點 些最都是产流量行业的多身民材产, 並是不定是产代系表量是产好实的多、 健量康果 的多身片材象。

「你么們完說多,是戶要承被各這點些最流影行長『 牽蓋 著華 鼻之 子声 走员』? 還分是戶自戶已上走员路久比之較去好公哇??」 媽仔媽仔問公。

土灰 兒 化和尿米口苔素目尿都多哈尿哈尿大冬笑云, 土灰兒 化想录到各 這些樣正會系 變量成立大學象量長至長至的至的至鼻之子中,米口苔新目及想量到至了至說至謊至時戶 鼻之子; 會系變多長至的多小至木及偶求。

媽門媽門說書:「並是不到是严每時個美人思都沒會系長影到各自中已出希工望於的差 高《度》, 長點成多自內己小希工望於的冬長點相長。 我於們沒會冬長點多餐高》, 有文一一部系分云是产生了下云來來就是已一經是不多能之改新變多的多體立質生——這些 也形就是严自广己生的多父云母员、祖及父云母员,一一代系一一代系傳承下云來新 的多身片體与特色色色。」

「所氣以→,你忍們自要承記上得象——」媽界媽界最累後反說系:「每限 一一個《人界不多管》自自己是是光什是麼是樣形子的,都沒要不相景信员自自己是是产 漂急亮乳的氢!

米口苔新目及終表於山忍思不定住點問於媽仔媽子:「可至是戶, 什是麼是是戶月每 經生呢是? 馬衣什是麼是男子生是沒沒有文? 」 因示馬衣她节已一經是聽至媽仔媽兄 說是了皇兩是次十。



## 38 男子生产女产生产不多一一樣形

什是麼皇是戶月最經是呢事? 為各什是麼皇男子生是沒沒有文 , 媽兄媽兄說書: 「哦之! 米亞苔新目亞注表意→到參男子生是女正生是不多一-樣正囉鲁!」

然是後牙媽兒媽兒媽兒開房始产告簽訴於姐童弟公兩氣人思,從多青至春春期之開房始产, 男子生豆和牙女正生豆的多身只體与便多開房始产像玉樹尽木及一一樣正長點高簽、長點壯裝、變多重裝, 也必會多開房始产發戶育必變多成立大多男子生豆和牙大冬女正生豆的多樣五子戶。 腦蚤筋片, 當至然是也必會多越區來多越區靈色活系。

雖然然是女子生是先是起本的多,一一開展始於長素得多高質,但每是於因不為本 男子生是可是以以用出比之較最長素的多時於間是來於長素高質、長素壯素,所象以於 大冬部多分長的多男子生是,最累後反還於是於長素得多比之女子生產高質。

青豆香素期公開系始产, 男子生豆和安女品生豆也产都贫會多開系始产在另不多明品顯示 的氢 地名 方冠 長影 一一 些量 特惠 別量 的氢 毛显 髮兒 , 叫壶做垦 陰豆 毛显 、 腋一毛足。

女正生星則是是产肚灸子;裏型的多小豆房至子;和尿小豆蛋鱼蛋鱼—— 也正就虽是产大冬人是說是的名 「子;宫室」 和尿 「卵蚤巢室」, 也正會系越虽來新越虽成至熟灵。 卵蚤巢盆開系始产工室作器, 產本生星女正性五荷至爾比蒙亞, 讓是女正生星的名聲是音云變氧細工、 乳果房至慢尿慢尿變多大冬、 肥皂肉果多多——點氧點氧。

等么到多大多概於12 歲冬到多14 歲冬左長右文, 荷至爾比蒙亞會冬讓是子市宮至内及開展始於長點內是墊房, 用出來新準裝備各懷無孕以生了小黃寶多寶多。 因五為各大多部系分与的多小黃女子生了年最紀出還所小黃, 都沒還所不多準裝備名要至懷新孕以生了寶多寶多, 子市宮至等各不多到多懷新孕以的多小黃寶多寶多時产, 子市宮至內各長點出了的多內是墊房會系碎各掉多, 變多成之一一些最血最從多大多腿多中差間景的多陰方道多流炎出了來新。 因五為各流炎血量的多事产大多約是每只個至月最都沒會系有文

一一次步,所象以一叫蒙做影「月英經堂」。

米亞苔素 目录 說卷:「哇`! 每亞個餐月最都沒會每有第一一次於 , 好氣 討藝 厭兩 , 原於來新是於這些樣形的名事於情意。」

「嗯」,」媽們媽們對象米品苔新目品說是:「媽們媽們也可是产一一樣形的會! 月每經是讓是長數大學的會女品生是不多方是便多、肚魚子市痛惠,但每是产也可讓是女品生是有更生是實备實备的會神品奇么能之力為, 這數可是是产男子生是做多不多到益的會事产喔這! 所為以一, 以一後至土英兒儿看到到益女品生是肚魚子市痛惠, 可是要否好公好公地怎關系心是一一下到!」

「好公的名,以一後公媽? 媽? 肚灸子; 痛怠, 土灰兒朮幫名媽? 媽? 餌灸溫炎水尽、 按水摩B按水摩B!」 難承得象說為出意這數樣形的名話家, 逗灸得象媽? 媽? 都负笑玉了名出意來新!

「其之實产不多同多性云別量都沒有定不多同多的名苦蒸惱蒸, 比之如是說卷許亞 多餐 男子生豆要 公當名 兵至 、 保益衛養 國營家等 , 也必很完 辛苦苦蒸。 男子生豆、 女品生豆, 互应相至幫益忙足, 兩氧邊等才素能运都沒得到到各快蒸樂魚。」

土枣兒尤看家到各媽兒媽兒這些樣形高袋興玉, 便家想取到各了裡點多頭多阿公嬤? 說是的裡話系:「好公好公愛が自己出, 最累容是易一找數到各快系樂區的自祕品

密口! 看到起公來》,現到在另上來 兒儿 交替 到多 新聞 朋名 友文 、 變到得象快 樂 , 也 即 開 新 始 产 能 之 夠 炎 讓 是 媽 界 媽 界 一 一 起 公 變 象 快 素 樂 冬 了 喜 呦 录!

#### 數兒告訴你

\*

●圖文畫系中差小承藍多人是的名稱是 黃系色多部多分長, 就是是一男子 女子生星長表大多最多主義要至不多 同家的名地名方案。

●除於了該身式體本長素得多不多太素 一一樣形、 力型氣的不多太素一一樣形, 其的實質, 男家生產和原 女子生產能逐夠與做多到多的的事實 情愛, 是承差於不多多數的意見



\_\_\_\_\_

#### 39 男子生工女子生工都文要平互公相和尊严重数

自下從多知业道各青至春季期至的各事产以一後至, 土家兒比好公想至看至看至姐最姐最是产不多是产真贵的各有文長类乳是房室。

土家 兒 汇 問答 阿 Y 修 F 有 R 沒 R 有 R 看 R 過 S 女 B 生 Z 的 a 乳 B 房 F , 阿 Y 修 F 說 B : 「 有 R 什 F 麼 B 稀 L 奇 S ? 我 S 們 B 家 F 從 B 小 F 都 R 是 P 全 F 家 F 一 起 S 洗 L 澡 B , 媽 P 媽 P 的 a N 妹 R 妹 R 的 a , 都 R 看 B 過 S T a 。」

「那家我於們沒家常為各什麼麼沒不多一一樣不呢沒?」 土家兒此問於媽?媽?, 話家還家沒只有說認意完命, 米亞苔新目取巴一經是叫蒙了喜出意來新:「我於才家不多要必被各看哥呢喜!」

媽界媽界告簽訴於土萊兒比,每只個餐家菜庭熟的餐習工價餐都沒不多一一樣形,阿外修賣家菜的餐餐不到的餐餐等化餐不到必么藏事起公來身,我們的家菜庭多認界為予應工該將保養持有身房體本的餐戶不知本。 每只個餐家菜在最這數些最新多分品都沒有更點象不到一樣形。

「像長屁么股災是产身片體本最累隱不私」、 最累實各具名的名部各位各!」 媽무 媽早告簽訴於土菜兒心。

媽兒媽兒說餐, 小量朋色友文不多喜工歡餐老公師戶打於人界, 就是是产希工望系老公師戶尊閱重惠小量朋色友文身閱豐本的名意一思4。 所象以一, 小量朋色友文自下已上也更要正尊是重惠別量人界身民體本。

「什麼麼空叫去做多尊是重惠?」 土灰兒儿沒只聽至過餐。

媽早媽早告簽訴於土萊兒心,如果果上葵兒心不灸喜工歡養讓果媽早媽早親養臉等,媽早媽早媽早就黃不多會養硬工要承親養臉等,這些就美是戶「尊養重裝」。

除卖非气影正響最小量朋色友定的名安《全氧、健黄康星,媽兄媽兄一一定么尊是重是孩子子的身民體本的名感節覺量,不多會多對多小量孩子的名身民體本做多他有們家



不多喜工歡多的多事产!

反示過餐來新啲京!如果餐有定人是不多尊嚴重整你之們沒的參身是體本,不多管養大多人是或餐小養孩后,你之們沒都沒應Z該《馬亞上最大多聲是說餐:「不多要承、不多可養以一!」來新保養護公自下已生。

除走了喜亂暴拉帮、亂暴模品, 小亚朋色友定也形不多應Z 該新開新別是人界身民體本的名玩等 笑玉, 像玉是严笑玉别是人界胖条、 矮所、 頭麥 大智、 腳基短暴, 這些是严讓累別是人界難承過餐 的名玩等笑玉。 笑玉別是人界的名人界, 表表示严 他有自下已也還好很好幼文稚业、 沒是有更長數 大智。

另名外系還分有文一一種裝不多尊是重裝人思別報人思的名問各題本比之較最危之險最, 像是是产忽反然影把多別報人思從多樓多梯本上是推進下最去公、把多別報人思正出要企坐是下於來新的名椅一子市拉帮開系, 這些世事所別報人思身是體本受受傷足的名事产, 就黃算象只此是产想表開系個領玩於笑最, 還分是产算象犯系法於的名!

「在景樓東梯本上至推整你之的各人界, 土英 兒儿會系想是要公和安他等做系朋名友灵嗎??」

「當然學不多要至!」

媽?媽?接望著#開系始产告簽訴於他於們沒, 青至春養期公後至女區生星的參乳是房戶會氣變等 大餐,男子生星並是不多會餐,所餐以一女區生星 的參乳是房戶比區男子生星要區更經過不知。

不灸管系一- 個系女子生星是产不多是产在界乎系 她节的名隱示私4 , 男子生星都沒不灸應互該系偷灸 看到、 也形不到應了該等去的碰到到多女的生了隱心私人的多部外位的, 這些樣形才新 算象是广個《成立熟》 懂象事产的多大多男子生了,也正才新會多讓是其之他有的多大多 人界、 其之他节女正生星, 都皇尊星重是你正這是個星男子生星。 反员過餐來幹, 女品生品 對象 男子生品的名 屁点股影 , 也是是产一一樣形不多能到亂多看到亂象模品 的急。不多分与男子女品,都是要至尊是重惠别是人员的急身员體立。

「米口苔新目品, 你已想到, 會多偷沒看到女子老多師, 裙子子, 裏也面景的名 男子生豆,看到起二來杂怎是麼這樣至?

「幼文稚业無×聊量, 不灸想量靠至近点他草們自!」

土灰兒儿說卷:「好公罷台! 可至是产超益商品都沒有承衣-服家穿着很好少量的包 那么些最 圖交片為 ,我於就長沒只辦各法於了之。 |

媽무媽早說屋,這些些是男子生民或各女品生民穿着得到很好少量,是产希工望到 别量人是欣赏赏录他等們自的多身民材多, 那尽是产他等們自自下已出邀至請益別量人是 來於欣片賞是。但多是於就是算多穿着很好少量的包衣-服家, 也还不多表是示於他等 們沒不多想是保多護公自下已出的多隱不私人。

「 土灰 兒朮 現本 在於 還於 會長 像長 以→ 前至 一- 樣於 常乳 説系 『 請至 ヽ 謝玉 謝曇、 對冬不灸起△』 嗎♡?┃ 媽♡媽♡很♡好灸奇△。

土灰兒儿說是 ,如果是撞累到各人界 , 說是對象不多起之也形沒不有或用出 呀;! 碰么到么很公凶运的名人员, 還好是严重多打各他节、 推身他节出了氣之。

媽仔媽仔嘆奉氣玉說餐, 尊是重裝 別章人界身民體本的多人界, 才影會系 被名别是人界尊是重素。 這些些是不多 禮如貌公、不知尊是重是別是人思身是 體本的多人界 , 我於們沒不多必么理么 他节; 但多是产保多持者禮為貌及, 也更是严尊是重整自产已出,所象以一 要函堅計持《下云去公。

做暴個質相報信報自作已出的差 人员, 也正是产在员「爱が自下己」」 —— 最尽後灸, 媽尿媽尿這點樣形告簽 訴於了主土於兒儿和后米几苔新目及。





# 40 誰尽該第洗工碗於擦衣地四板多



「那京我会不至喜正歡等擦节地な板等,可至不多可至以一不至要至做是? 媽早 不至是产說是要至尊是重惠我於喔亞!」 米亞苔素目及笑云嘻正嘻正地立邊是跳家邊是說是。

「什是麼是跟你什是麼是, 這數和每尊是重惠身是體本是不不是一一樣形的是。」 媽兒媽兒又可問本:「你怎們沒希工不是希工望在家中裏也乾貨乾貨淨品淨品等品、沒是有文臭養味養、不是長點轉業鄉是?」

是产呀中, 當然是不多要不有可蟑螂。

媽早媽早說養:「那本我並要至問本問本你立們完喔也—— 爸爸爸多媽早媽早每天 天育出意門以上至班等, 六氨點多鐘整回系到各家节後至要至準裝備名煮炭晚承飯家、 洗工碗本、 洗工衣-服室、 收員衣-服室、 掃氣地忽、 擦草地忽、 收員拾戶房室 間景、 倒备垃圾板。 大冬概新到备九炭點多鐘整真告正告坐養下來來簽章你立們沒 的裡聯身絡多簿系、 然是後至洗工澡品, 準裝備各睡展覺黃—— 你立們沒有來什是麼裡 感節覺量?」

土灰兒工慢量學想到了書很完久黃後氣, 說書:「嗯」, 好氣像最一一直坐在最工業作員, 沒只有氣停至下長來幹。」

媽兒媽兒說是:「對象呀声,爸爸爸爷和家媽兒媽兒都沒覺整得會自戶已出像最一一個餐院多螺多一一樣正,轉數個餐不多停至, 忙足到多沒只有更空屋和家土來兒正、 米亞苔新目及聊餐天育! 到多了喜禮本拜务天育, 爸爸爸爷媽兒媽兒就是很好想最睡屋晚爷一一點每, 沒只有更力本氣本帶条大冬家节出沒門品玩爷了喜。」 禮本拜条天育不多出沒門品玩爷? 這些樣不不多太条好公罷爷?!

媽兒媽兒問公:「你忍們自記出不多記出得多放氣假裝的多時戶候氣經是過養巷氣口憂麵母店每時戶,都沒是戶誰是在最洗工碗菜?」 啊?! 是戶米品苔新目尿的多同多學更魚山丸菜, 因云為灸他节的多眼或睛是很乐圓片, 像素魚山眼或睛是。

「魚山九年為各什至麼主放氣假於卻養在界洗工碗等, 沒只有文出文去公玩等?」 嗯子 , 因不為各他市比之較益倒多楣只嗎? 「 不多—— 因不為各他市幫主忙是分 籍名 家节 中堂 的名 事产情 。 媽 罗 媽 罗 在界 賣 罗 麵 号 , 魚山 丸 茅 幫 忙 足 媽 厚 媽 厚 , 讓 是 他市 的名 媽 厚 佛 是 能 是 即 學 回 多 家 节 、 不 文 會 系 太 东 累 冬 。 你 还 們 京 覺 基 得 多 咧 章 ? 像 录 米 瓜 苔 新 目 及 能 赵 幫 至 忙 足 家 节 裏 本 擦 专 地 本 板 多 , 媽 厚 媽 厚 認 思 為 是 产 很 玩 棒 多 、 很 你 貼 華 心 哥 的 名 。 」

媽兒媽兒說唇:「家草就黃和吳棒名球童隊象一-樣至—— 爸爸爸多媽兒媽兒媽兒輪多流童當名投賣手卖和吳捕灸手卖, 米亞苔新目吳和吳土葵兒比輪多流童當名打祭擊也手卖, 阿公公室、 阿公嬤兒是产裁新判务—— 如果養全身家草人是互灸相養合金作養, 家草才新會家動名起公來新, 越母來新越母棒名喔也!」

「土枣兒儿現录在最多 歲多對象不多對象? 你忍知此道多嗎?? 米凡苔,目及從多8 歲多開了始於幫之 忙足媽們媽們擦了地忽板多, 現录在最土來兒儿也必8 歲冬了喜, 不多再最是於家草裏也的多小蚕娃於娃於。 會多幫定忙是家草事所以必後來,就是是於家草中堂的多重墨要不一一份來子市囉多! 如果是土枣兒儿和來姐最姐最一一起公幫定忙是爸爸爸爷 、 媽們媽們做養家草事所, 我於們沒就黃會冬更公有完空養多多多多出意門及玩於喔電。」

繼出續正當是不到用出做影事产的多小亞娃於娃於, 真常好愛; 但多是产能之常和常和出來去公玩於, 更公棒和。 米亞苔黃目亞一一直於點與頭髮, 土英兒尤看新到各姐最姐最高爱興玉的名樣形子市, 覺事得到擦衣地紅板和就黃能之夠炎讓最爸爸爸爷、媽兄媽兄媽。 姐最姐最都有高爱興玉, 好愛像新也形很好不多錯落的名樣形子市。

媽兒媽兒說養 , 其之實产媽兒媽兒從家小黃也正不多喜正歡養做養家計事产 , 大冬多餐數於的名人是也正都沒不多喜正歡養做養家計事产。

但多是产許正多餐時产候员,我於們沒不多能之夠員只並選取好公玩於的餐事产情完做餐, 辛芹苦菜的餐事产情於都沒不多做餐。如果餐多餐幫皂爸爷媽沒想最想最, 全身家常一一起公努家力益, 分片工资合产作器, 每是個餐家常人是都沒做餐一一些要家常事产, 大冬家常都沒會怎比么較最輕差鬆髮、 快暴樂餐!

爱求自下已出的名家节人员、 幫品助眾自下已出的名家节人员—— 就员是严爱或自下已出的名家节 庭童 , 也正是广 「 爱求自下已出」 的名一- 種惠方冠式产喔亞! 我爸們说 一- 起玉來新當名啦?啦?隊名 , 互应相是打灸氣玉:

我会爱求我会自下己也—— 注意意一身尽體与健等康显、 保备護公自下己也安安全身! 我会也必要求我会朋友交—— 讓是自下己也和安朋多友求都多變多成立快產樂的兒童

我於愛於我於家常人界——因不為於愛於家常人界,就是是於愛於自於己品。我於要於

讓是自下己上和安家中庭至,都沒越是來於越是幸去福定!

小录朋》友文們::!

加草油菜! 加草油菜! 加草油菜!